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Az Európai Bizottság jóváhagyta az Interreg V-A Románia-Magyarország Program 

módosítását 

2020. november 16-án az Európai Bizottság jóváhagyta az Interreg V-A Románia-Magyarország 

Program módosítását.  

Az Együttműködési Program harmadik módosítását a Program Irányító Hatósága 

kezdeményezte. Az Európai Bizottság  jóváhagyásának eredményeképp, ezen negyedik változat 

lehetővé teszi a 2020. július 1. és 2021. június 30. közötti pénzügyi évben benyújtott  kifizetési 

kérelmekben kinyilatkozott költségek esetében az ERFA támogatási arány 100%-ra való 

növelését. 

 A módosítás - amelyet a  SarsCOV-19 koronavírus által generált járványügyi helyzet indokol és 

amelyet egyedi uniós intézkedések tesznek lehetővé, az európai strukturális és beruházási alapok 

felhasználása kivételes rugalmasságának biztosítása érdekében, válaszként a jelenlegi válságra  - 

célja, hogy növelje  a program végrehajtásának rugalmasságát , valamint, hogy  az említett nehéz 

körülmények között, csökkentse a pénzügyi nyomást. 

 Ezen túlmenően, az együttműködési program módosítása magába foglalja bizonyos 

teljesítmény-, eredmény- és pénzügyi mutatók, 2023-as évre vonatkozó célértékeinek 

kiigazítását is.  

A módosítás tartalmazza továbbá  a magyarországi NUTS-3 régió hivatalos átnevezését 

„Csongrádról” "Csongrád-Csanád"-ra. 

 

Az Interreg V-A Románia-Magyarország Program célja közös, román-magyar projektek finanszírozása, amelyek közös 

megközelítést, valamint innovatív megoldásokat követelnek, a határ mindkét oldalán felmerülő igények kiszolgálására, 

hozzájárulva ezáltal a jogosult terület fenntartható fejlődéséhez. A Program folytatja a régióban megvalósított határ menti 

együttműködéseket, összköltségvetése hozzávetőleg 232 millió euró, amelyből 189 millió euró az Európai Regionális 

Fejlesztési Alapból származó vissza nem térintendő támogatás. A támogatható határ menti terület a következő megyéket 

foglalja magába: Arad, Bihor, Satu Mare, és Timiș a román oldalon, illetve Békés, Hajdú-Bihar, Csongrád-Csanád és Szabolcs-

Szatmár-Bereg, a magyar oldalon 


